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Beantwoording Kamervragen van het lid Wijen-Nass 
(BBB) over het vertrek van rijksdiensten uit Roermond 

Aanleiding  
Op 11 maart 2025 heeft het lid Wijen-Nass (BBB) tien schriftelijke vragen gesteld 
over het vertrek van rijksdiensten uit Roermond n.a.v. een brief van de gemeente 
Roermond aan u en een artikel in dagblad De Limburger. Kamerlid Wijen-Nass 
heeft zich aangemeld voor het tweeminutendebat n.a.v. het commissiedebat 
Regio's en grensoverschrijdende samenwerking op 5 februari jl. Het 
tweeminutendebat vindt in week 14 plaats (datum nog niet bekend).  

Geadviseerd besluit  
• Instemmen met de beantwoording van de vragen en verzending naar de 

Tweede Kamer.  
• Geadviseerd wordt de beantwoording vóór het tweeminutendebat n.a.v. het 

commissiedebat Regio's en grensoverschrijdende samenwerking te versturen 
(p.m. in week 14). 

• In een separate werkmap ontvangt u de reactie op de brief van de gemeente 
Roermond welke ongeveer gelijktijdig kan worden verzonden aan de gemeente 
als de Kamervragen aan de Kamer.  

Kern 
• Als minister van BZK heeft u een coördinerende en adviserende rol bij de 

spreiding van rijksdiensten en rijkswerkgelegenheid over het land en 
informeert u de Tweede Kamer jaarlijks over de stand van de spreiding. Het 
dossier staat, mede door de rapporten van de Parlementaire 
enquêtecommissie Groninger aardgaswinning en ‘Elke regio telt!’, in de 
maatschappelijke en politieke belangstelling.  

• De gemeente Roermond heeft u onlangs per brief benaderd met een 
opsomming van elf rijksdiensten die sinds 2005 uit de stad zijn vertrokken of 
gekrompen. De gemeente voelt zich zwaar benadeeld en vraagt om 
compensatie. In dagblad De Limburger is vervolgens een artikel hierover 
verschenen.  

• Kamerlid Wijen-Nass verwijst in haar schriftelijke vragen naar de brief van de 
gemeente Roermond en het artikel in De Limburger. Kamerlid Wijen-Nass nam 
deel aan het commissiedebat Regio’s en grensoverschrijdende samenwerking 
op 5 februari 2025, maar had destijds geen vragen over de spreidingsaanpak. 

• Voorgesteld wordt om gelijktijdig met verzending van de beantwoording op de 
Kamervragen, de brief van de gemeente af te handelen. In uw reactie verwijst 
u naar de antwoorden op de Kamervragen en zegt u toe om ambtelijk te 
verkennen wat de mogelijkheden in Roermond voor rijksdiensten zijn.  
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden  
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
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Volgnummer Naam Informatie 

1 Brief met beantwoording 
schriftelijke Kamervragen van 
het lid Wijen-Nass 

 Ter accordering en verzending 

2 Schriftelijke Kamervragen van 
het lid Wijen-Nass 

Ter informatie 
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